

PROTOKOLL NUMMER 3, Avdelningsstyrelsen sammanträder den 2 juni 2022.

Närvarande: Veronica Wetterhag, Marie-Louise Dolk, Monica Baxter, Cajsa Pierrou och Jimmy Helgsten.

§ 1 Sammanträdet öppnas

Veronica Wetterhag öppnar mötet och hälsar alla välkomna.

§ 2 Dagordningen

Dagordningen godkänns.

§ 3 Protokoll

Protokoll 2-2022 godkänns och läggs till handlingarna.

§ 4 Bordlagda frågor

Ändring av avdelningens principbeslut.

§ 5 Remisser

Utgår då inga remisser inkommit.

§ 6 Skrivelser

Monica redovisar in och utgående skrivelser i bilaga A.

§ 7 Ekonomi

Cajsa informerar om resultatrapporten.

Styrelsen diskuterar och **per capsulam-beslut** bjuda på sallad på Södertörns tingsrätt.

§ 8 Studier

Monica och Jimmy har sista utbildningsdagen i Varselöverläggningen.

Monica och Jimmy har deltagit i webinarie om psykisk ohälsa genom Partsrådet.

Monica har deltagit i webinarium genom Sensus för arbetsmiljödagen - Så låter du din självkänsla träda fram.

Monica har deltagit i webinarium genom Sensus – Skyddsombudens dag
Monica och Veronica har deltagit...

Cajsa anmäler ansökan till Arbetslivets juridik genom TCO.

Marie-Louise anmäler intresse för utbildning genom partsrådet
Omvärldsanalys.

§ 9 Medlemsfrågor

Monica redovisar in och utträden.

Styrelsen diskuterar hemsidan.

Styrelsen diskuterar Facebooksidan.

Styrelsen diskuterar om värvning och återkopplar om utskick.

Jimmy informerar om skyddsombudsgruppen på Facebook.

Styrelsen har återkoppling från besöken på domstolarna utan AO.

Styrelsen diskuterar enkäten om hot och våld.

Inget deltagande på Arbetsmiljönätverket den 29 april 2022.

Inget deltagande på Träffpunkt arbetsmiljö den 24 maj 2022.

Styrelsen diskuterar input från myndigheterna.

§ 10 Styrelsens arbete

Styrelsen diskuterar mötestider.

Styrelsen diskuterar semester. Påminner om inläggandet i Palasso och kalendern.

§ 11 Information och rapporter från myndigheterna

Styrelsen rapporterar från kontakterna med myndigheterna.

§ 12 Personalfrågor

Monica rapporterar om de enskilda överenskommelser som inkommit.

Monica informerar om PAN ärenden.

§ 13 Samverkansmöten och DV dagar

Veronica och Marie-Louise informerar om senaste mötet.

Veronica och Marie-Louise rapporterar från Toppmötet med GD den 4 maj 2022.

§ 14 Lönefrågor

Styrelsen diskuterar RALS utvärderingen.

§ 15 Övriga frågor

Styrelsen diskuterar det digitala Ombudsmöte 2022.

Styrelsen diskuterar och **beslutar** att utträda ur Nordiska från år 2022, då deltagarantalet har minskat.

§ 16 Nästa sammanträde:

6 - 8 september 2022 i Stockholm.

§ 17 Sammanträdet avslutas

Då inget annat förekommer avslutar Veronica sammanträdet.

Vid protokollet

Justeras

Monica Baxter

Veronica Wetterhag